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To Aoywouiko (software) MATLAB amoteAeital and po upniol smumeédou yA\waooa Kal €va
SLadpaotiko meplBAaAlov yla aplBunTtikoug UTTOAOYLOUOUG, OTTTIKOTIOINGN KOl TIPOYPOLLUATIOUO.
Elval ebkoAo otnv ekUAONGCT TOou, EVEALKTO KOL XPROLLO YLOL TOUG NXOVIKOUC.

To MATLAB xpnotuorolel Tpia kUpla mapaBupa:
1) NapdBupo evtoAwv: XpnoLUOTOLELTAL YLO VO ELOAYOUE EVTOAEG KoL SeSopéva.
2) Napadupo ypadikwv: Xpnotpomnoleital yia va epdavicoupe ypadpLkeéG mapooTACELG.
3) NapaBupo enegepyaciag: XpnoLUOTOLELTOL YLO VA SNULOUPYCOUUE KOl Va ETeEEPYAOTOUE
m-apxeia (m-files).

Ol ONUELWOELC QUTEG ExouV ypa@tel w¢ acknon hands-on. AnAaén, Sa mpémel va Tig

SlaBalete, evw KAGEOTE UMPOOTA OTOV UMOAOYLOTH OOG KOl VO €PAPUOLETE OtV mpaén Ti¢
EVTOAEC TTOU mepLypapovtal.

1 NapdBupo eviorwv

1.1 To MATLAB wg¢ "calculator”
Adou Eekivnioel to MATLAB oto mapdBupo evioAwv epdaviletol To cUUBOAO TNG YPAUUNG

evioAwv (command prompt):
>>

oT0 onueio auto to MATLAB meptpével va ypaloupe TIC eVTOAEG oL omoieg Ba ekteAeoTOUV
OELPLAKA VPO TIPOG Ypapun. Mo mapadelypa av ypaPouue:

>> 10+3 (koL noatfooupe 10 ENTER)
0 MATLAB Ba "amavtioel":
ans =

13

MNapatnpoupe otL to MATLAB opilel pia mpokaBoplopevn HETABANTH) HE TO OVOUA ans n
omola Ba photevnoel To amotéleopa. MNa mapadelypa av oTn CUVEXELA YPAOUE:

>> ans+5 (koL noatfhooupe 1o ENTER)

To MATLAB Ba "amavtriosl":
ans =

18



To MATLAB skxwpel (assign) to amotéAsopa otn petapAnty ans . Av Béloupe va oplooupe
gLt GAAN petaBAntr mpémnel va ypaou e yla mapadelypa:

>> y=10+3
10 MATLAB Ba ekxwproeL otn PeTaBAnTr y tnv tTun 13 kat 6a "amaviioesl":

y:

13

NMAPATHPHZEI2
Av oto TéAog ¢ tponyoUEVNC eVTOANG TpooBEoou e To cUUPBOAO ; ToTe To MATLAB ekxwpel
TNV TN Tou otnv LeTaBANT y aAAd &V TUTIWVEL TO QTTOTEAECHA.

To MATLAB xpnotwuormolel tn diakplon nelwv-kepoaAaiwv (case sensitive). MNa mapadelypo po
HeTaBANnTA Ue To Ovopa result sival Stadopetikn anod tn petaBAnti Result

Auo 1 TEPLOCOTEPEG EVTOAEG UITOPOUV va ypadTtolV otnv idla ypappn apkel va xwpilovral pe
To cUUBOAO ; A TO ,

METEBAHTE2
MetaBAntr) ovoudletal éva péyebog Tou omoiou n T Umopel va aAAdlel katd tn SlapKeLla
EKTEAEDNC ULOG EVTOANG 1 EVOC CUVOAOU EVTOAWV (POypappa).

KANONEZ ONOMAZIAZ METABAHTQN

To 6vopa po LETABANTAG TIPEMEL va:

1) apxilet pe ypaupa tou ayyAwkol aidapntou,

2) MEPLEXEL LOVO YpappaTa Tou ayyAltkou aAdafrtou, aplBuoug i To cUUPBOAO TNG KATW
navAag (underscore),

3) UNV TOUTIZETAL PLE TOL OVOULOTO TWV CUVOPTACEWYV A TwV LETABANTWYV (MPOoKAOOPLOUEVEG
HeTaPAnTEG) Tou MATLAB.

MPOZOXH: Zto MATLAB umtdpyxet Stakplon petaL kepaAaiwv kat melwv (case sensitive)

Acknon: Aokildote va ypapete x=4,a=5 KAl OTN OCUVEXELD, OE VEQ YPOAUUN EVTIOAWV,
x=4;a=5;. TLapatnpeite;

JTOUG €emoOpevoug Tivakeg Olvovtal ol aplOuntikol TEAEOTEC KOL OPLOUEVEC OO TIG
HOONUOTIKEG CUVAPTHOELC TIOU XpnoLlpomolouvtatl oto MATLAB.



Onwg Kat og KABe AAAn yAwooa TPOYPOMUATIOHOU, OL METOBANTEG TOU PBAEMETE OTOUG
TIVOKEG TIPETEL VA AVTLOTOLXOUV ot aplOpolc. AnAadn o KABs petafAnti MPEMEL va EXEL
EKXWPNOEL Lot GUYKEKPLUEVN TLUN).

AplBunTikol TEAEOTEC
MaBnuaucn MATLAB
Ekdpacn

a+p a+ b

a-B a - b
ofp a*b
o'
E a/b
a? a’b

H mpotepalotnTa twv aplBunTkwy TEAEoTWVY €lval:

© YUnM
* / Meooio
+ - XopunAn

Ma mopAadsLypo oTnV aplOUNTIKN mopactacn:

a=f/hhg+i
n o€lpd mou Ba yivouv oL mpageLg eivat:
1. Ymoloylopog tou h” g kot amoBnKeuon TOU OTMOTEAECUATOC OE ML TIPOCWPLVN
HeTaBAnT temp 1
2. YmoAoywopog tou f/temp_1 kot amoBnkeuon TOU QMOTEAECUATOC OE HLO TIPOCWPLVNA
HeTaPANnTA temp_2
3. YmoAoylopog tou temp_2 + i Kat amoBrikeuon Tou amoteAEoUATOG 0Tn MeTABANTH a

Yndpyel mepimtwon va aANAfoupe tn MPokaBopLopéVn OELpA (TTPOTEPALOTNTA TWV TEAECTWV)
TIOU YlvovTal oL IPAEELG XPNOLUOTIOLWVTOG apeVOETeL ( )

Mo mapddelypa otnv aplOunTkn mapaotaon:
a=(f/h)rg+i

n o€pd mou Ba yivouv oL mpatelg eivat:



1. YmoAoylopog tou f/h kol amoBnkeuon Tou amoTEAECUATOG O LA TPOCWPLVA HETABANTN
temp_1

2. YmoAoylopog tou temp_17g Kat amoBnKeuon TOU OMOTEAECUOTOC OE HLAL TIPOCWPLVH
puetapAntn temp 2

3. YmoAoylopog tou temp 2 + i Kol amoBrkeuon Tou anmoteAEéoUATOC 0Tn MeTABANTH a

MeTagl TeAecTwV TNG BLAC TPOTEPALOTNTAC OL TIPAEELG YivovTal oo aplotepad nmpog ta Se€La.

MoBnNUATIKEC CUVAPTAOELC

MaBnuatikn ékdppacn EvtoAn

sin(a) sin(a)

cos(a) cos (a)

tan(a) tan (a)

Va sgrt (a)

o abs (a)

e® exp (a)

In(a) log(a)
logio(a) loglo (a)

sin () asin(a)

cos™(a) acos (a)

tan™(a) atan(a)

Erotpédel Evav mivaka Staotdoswyv axb
ue (ISTOL)(ELO( ruxaltouc apteuqu rand (a,b)
KQVOVLKQA KATAVEUNMEVOUG 0TO SLdoTnua
(01]
eroyvu)\onomorl] OTOV TTANCLECTEPO round (a)
QKEPOLO

Itpoyyulomoinon otov pikpotepo aképato | f£loor (a)

thoyvu)\onomoln OTOV UEYaAUTEPO ceil (a)

OKEPOLO




To MATLAB xpnolpomolel oplopévec mpokaBoplopéveg petaBAntéc (predefined variables).
MmopoUUE vo. EKXWPNOOUKE SIKEC MG TIHEC OTIG METAPANTEG AUTEC OAAA QUTO UMOpPEl va
odnynoel oe AaBo¢ utoAoyLopoUG.

NpokaBoplopévec LETABANTEC
MetaBAntn Eme€nynon

H petaPAnti auvty "¢ulofevel" 10 amotéAeopa
ans €VOG UTOAOYLOMOU av O&V TO EKXWPNOOUUE OF
AGAAN petafAnTh.

pi 3.1415. ..

2.220446049250313e-16

H akpiBela twv unmoAoylopwv (machine epsilon).
eps Elvatw n anodotaon tou aptBuol 1 and tnv apeowe
peyaAutepn Twn. To eps xapaktnpilel tov
uTtoAoyLoTr oto nedio TG aplBuUNTIKAG avAaAuonc.

i O uyadikog aplOuoc i | j pe tnv IbLotnta
j i?=-1 1A j%=-1 avtictoya
NaN "Not a Number". Ma nmapadewypa n evioAn 0/0
nan €XEL WG amotéAeopa NaN.
Inf H Tt tou amepou (infinity). Na mapddeypa n
inf evtoAn 1/0 éxeL wg anotéAeopa Inf.
true 1
false 0

Mo mapASeLlypa, yLo VoL OPLOOUE ULYAOIKEG METOPANTEC UITOPOULE VOL XPNOLLOTIOLOOUE T
cUMBoAa i1

>> xX=2+41
T0 MATLAB Ba "amavtroel":
X =

2.0000 + 4.00001



Mo va SoUpE TNV T TNG LETABANTAG pi yPADOUUE:
>> pi
T0 MATLAB Ba "amavtroel":
ans =

3.1416

Av Béloupe neploocotepa dekadika Pnoia ypadou e TNV eVIoAn:
>> format long
KOlL OTN CUVEXELQL
>> pi
To MATLAB Ba "amavtriosl":
ans =

3.141592653589793

2TOV TOPOKATW Tiivaka Sivovtal oL TLUEG yla TNV LETaBANTr pi mou Ba tunwoetl to MATLAB
avdaAloya e Tov TUTo (type) Tng evioAng format

format type

type Twn g pi

short 3.1416

long 3.141592653589793
short e 3.1416e+00
long e 3.141592653589793e+00

Muwa petafAnti ntou "Phofevel” pia povo tipn tnv ovopdalovpe Badbuwtn (scalar).



XPpNOUWEC EVTIOAEC

EvtoAn Enegrynon
who TuMWVEL TNV TpEYouoa AloTa pe TG HeTaBANTEC TTOU ival

o€ xpnon.

whos TumwVEL TNV TpEXouoa Alota pe TG HETAPBANTEG TTOU €lval
o€ Xprion Ue erumAéov mAnpodopleg.

clear "Kataotpedel" OAeg TG LETAPANTEG MOV €lval o€ xprion.

clear a b "Kataotpedel" TI¢ peTtaPBANTEG a Kal b

command = €VTOAN fj cuvaptnong tou MATLAB.
Ma mopadstypo av ypapoupe:

Ba mapoupe MAnpodopleg yla TN XprHon Kal TO OMOTEAEGHA
¢ evtoAn¢ format.

keyword = pa A&€n KAeLSL.
Ma mopadstypo av ypapoupe:

lookfor 'keyword' lookfor 'newton'

Ba mapoupe mANpodopleg ylo OAEG TIC €VIOAEC N
ouvapTtnoeLg TNG MATLAB mou €xouv otnv meplypadn Toug
™ A£EN newton.

why ?

1.2 Arrays - ALAVUGHOTO KO TUVOLKEG

Ou arrays, oe avtiBeon pe TG scalars, elval petaBAntég mou pmopolv va ¢lhofevricouv
TIEPLOCOTEPEC QMO Hial TLUEG.

Mo mapddelypa UmopoU e va 0ploOUE Hia povodidotatn array - SLavuopa, e Ovoua a, av
ypaoupE:

>> a = [1 2 3 4]

1 2 3 4



Ot aykUAeg [ ] (brackets) xpnoiwpomoloUvtol yla vo SWOOUME TIMEG OTLG arrays. Me tnv
mapamavw evtoAn dnuoupyeite éva dtavuopa pe 1 ypappn kot 4 otnAecg (1x4). Zuvnbwg otn
YPORUKA GAyeBpa OTOV HIAGIE Yo SLOvVUOATA EVVOOULE TLG arrays LE Hol OTHAN.

Ma mopadelypol LIOpPOUHE VoL oploou e €va Slavuopa e ovopa b ou Ba €xet 4 ypoppeg kot 1
otnAn (4x1) av ypayoupe:

>> b=[1;2;3;4]

b =

B W N R

N oV XPNOLUOTIOIo0UE ToV TeAeoTh (operator) avaoctpodng '
>> b=[1 2 3 4]

b =

B W N R

Ao edw kat mépa Ba ypnoiuonolovvral oL Q¢ opLopoL:
Awavuopa ypappng dtactaong n: Movodiaotatn array pe 1 ypappn Kat n otnAeg
Awavuopa dtactaong n: Movodldotatn array pe n YpapUES Kat 1 otAn

Mo va oplooupe Sididotateg arrays - MVoKeg ypadoupe (otoug mivakeg divoupe cuvhBwg
ovoua pe kepoaiaia):

>> A=[1 2;3 4;5 6]

A =
1 2
3 4
5 6

Me tnv mapandavw evioAn dnuloupyndnke o mivakog A pe 3 ypappEG Kal 2 OTAAEG 1) TILo amAd
3x2



Av ypaoupe tnv evtoAr) whos Ba mapoupe mAnpodopiec yia ta Stavioparta a, b kat yia tov
niivaka A ou dtiaape:

>> whos
Name Size Bytes Class Attributes
A 3x2 48 double
a 1x4 32 double
b 4x1 32 double

MmopoUpe vo SoUUE TNV TN ETUAEYUEVWY OTOLXELWV €vOg Slavuopatog 1 Tmivaka
XPNOLLOTIOLWVTOG TO Ovopa TNG METOPANTAC Kot TG moapevOeoelg ( ). Na mapdadeypo av

ypaoupeE:
>> A(3,2)

ans =

BAEMOUUE TNV TIUA TIOU €XEL TO OTOLXELO TOU Ttivaka A mou PBploketal otnv 3n Ypapun Kot 2n
OTAAN.

XpNOWEC CUVOPTAOELC
EvtoAn Eneériynon

Anploupyel mivaka pe m YpapUEG Kal n OTHAEG Le OAa Ta

zeros (m, n) , |
otolela tou ica peto 0

Anploupyel mivaka pe m YpapES Kal n 0THAEG LE OAa Tal

ones (m, n) , ,
otolwxeia tov ioa peto 1




1.3 O teAeotnG : (colon operator)

EvtoAn Eme€nynon

Anpoupyel aplBuoug and to m uéxpL Katto n pe fAua 1

Mo mapadeypa:

>> i=1:5
m:n
i =
1 2 3 4 5
Tn petapAnTn i pmopoupe va tn Sovpe w¢ Sltavuopa ypapung dtaotaong 5
Anploupyel aplBpolc and To m PéxpL KOLTo n e BApa s
MNa mopadstypa:
>> x=2:0.5:4
m:s:n

2.0000 2.5000 3.0000 3.5000 4.0000

MnaAavtép (wildcard)

MNapadeyua tou TeAeotr : wg wildcard
Av Béhoupe va Solpe OAa Ta oOTolXelo Mlag OTAANG N ULAG YPAMUMUAG Tou Tivaka A
XPNOLLOTIOLOUE TO cUUBOAO :

Mo napadeypa av BéAovpe va SoUpe OAa Ta otolxela TNG 2nG 0TAANG Tou Ttivaka A Tou £XEL
oplotel wg:

>> A=[1 2;3 4;5 6]

A =
1 2
3 4
5 6

10




YPAdOUE:

>> A(:,2)
ans =

2

4

6

1.4 H ouvaptnon linspace

H ouvdptnon linspace 6&nuoupyel Slavuopata ypaupung pe mpokaboplopévo mARBog
OTOLXELWV METAEL Suo TWMWV (apXLKA Kol TEAWKN TWR). e aviiBeon Qe TOV TEAEOTH : TOU
Snuoupyel kot autog Slaviopata YPOoUKNAG LETAEU Suo TIHWVY e TpokaBopLlopévo Brpa.

MNna napadsypa yla va dnuioupynooupe eva dtavuopa ypapupng dtdotaong 10 (10 otowxeia)
oto diaotnua [0 1] ypddoupe TNV EVIOAN:

>> x=linspace(0,1,10)
X =
Columns 1 through 6
0 0.1111 0.2222 0.3333 0.4444 0.5556
Columns 7 through 10

0.6667 0.7778 0.8889 1.0000

Av ntapaldeipei o aptduoc twv onueiwv tote 1o MATLAB énutoupyei 100 onueia.

1.5 Npageig petaL Twv arrays

To MATLAB ywa va KAvel PAgelg petall Twv arrays XPNOLUOTOLEL TOUG OPLOMOUG TNG
YPOMUIKAG aAyeBpag. Av Béloupe va aAAG§oupe auth tn CUMNEPLPOPA KOl VO KAVOUUE
npagelg otowxeio pe otowxeio (element by element), mpénel mpwv and tov TEAEOTH TNG
HaOnpatikng mpaéng va BaAovpe to cUUPBOAO TG TeEAELQC .

MNapdadelyua
Eotw

a:  PBaBuwtn petapAntn
x,y: Sltaviopata diactacng m

11



A:  mivakog dtaotaong nxm

EvtoAn Emegnynon
y'*x Eowteptkd ywvopuevo (inner product)
x*y! E€wtepko ywvopevo (outer product)
A*x NoA\amAacLloopog nivaka pe Stavuopa
A\x A'x
X+y MNpooBeon petafy SlavuopdaTwy
a*x MoAAamAaolacpog Babuwtng LeTaBANTAG Le
Stavuopa
A/a Awaipeon mivaka pe Babpuwtn petapAnti

‘Eotw ta Stavuopata X,y Staotacnc m=4:

>> x=[1;2;3;4]

X =

B W N R

>> y=[5;6;7;8]

y:

o J o Ul

Av B€\oupe va UTTOAOYIOOUE TO ECWTEPLKO YLVOUEVO TWV SLAVUGUATWY QUTWV yPAPOoUUE:

>> y'*x



ans =

70

s 1S

>> X'*y
ans =
70
Av ypaoupe:
>> X*y
Ba epdaviotel To pvupa opaApartog (error message):

Error using *
Inner matrix dimensions must agree.

AUTO cupBatvel ylati 0 TOAOMAACLOOMOC HETAEY TWV SLAVUOUATWY UE SLAOTACELG
mxl * mx1l Oev opiletal otn ypapukn oAyeBpa. To i6lo ocupPaivel kat ywo tov
TIOAAQTTAQOLAO O HETOED TILVAKA HLE TTiVOKA KalL Ttivakal e Stavuopa.

Av oto mponyouuevo tapadelypa BEAoupe va TTOAAATAQCLACOUKE Ta SLAVUOUATA X, Y OTOLXELO
T(POG OTOLXELO, TOTE TPETEL VAL XPNOLLOTIOLCOUHE TO OUMBOAO . TpLv amod To *

>> X.*y
ans =
5
12
21
32

OL meploooTepeg MABNUATIKEG cuvaptrioelg tou MATLAB o6nwg ol sgrt, abs, sin,
acos, tanh, exp av xpnoluonolnBolv Ue Oplopa array KAVOUV UTIOAOYLOMOUG OTOLXELD
TPOG OTOLXELO.

>> sqgrt (x)

ans =

13



.0000
.4142
.7321
.0000

N R R

Av uTtApXEL Kal avTioTOLXOG OPLOKOG OTNV YPOAUULIKY) GAYERPQ YLO TIG CUVAPTAOELG AUTEG KOl
B€éhovpe to MATLAB va KAVEL TOV UTIOAOYLOUO UE BAON QUTOV TOV OPLOUO TOTE TMPEMEL VA
Xpnotuomnon6el To ypappa m PETA TO OVOUA TNG cuvaptnong. MNa mapadetyua:

>> A=[1 2 3;4 5 6;7 8 9]

A =
1 2 3
4 5 6
7 8 S
>> sqgrt (A)
ans =
1.0000 1.4142 1.7321
2.0000 2.2361 2.4495
2.6458 2.8284 3.0000

>> sgrtm(A)
ans =
0.4498 + 0.76231 0.5526 + 0.20681 0.6555 - 0.34871

1.0185 + 0.08421i .2515 + 0.02281 1.4844 - 0.03851
1.5873 - 0.59401 1.9503 - 0.16111 2.3134 + 0.27171

[
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‘Eotw a pLa povodiaotatn array. MmopoUpe va mapou e TIANPOodOopPLeG yLa Ta oTOLXEL TNG

array, XpnOlLOTIOLWVTAG TLG TTOPOKATW CUVAPTHOELG:

MoONUATIKEC CUVAPTAOELC

MATLAB

Amnoté\eopa

sum (a)

ABpolopa Twv otolxelwyv TN array a

prod(a)

Mvopevo Twv oToLlElwY TNG array a

min (a)

To HIKPOTEPO OTOLXELD TNG array a

max (a)

To peyaAUTePO OTOLXELO TNG array a

mean (a)

MéEon Tl Twv oTolxelwy TNG array a

sort (a)

Ta&lvopunon tTwv otoelwv katd avovoa
OElpA TNG array a

length (a)

To mAnBo¢ Twv otolyelwv tTn¢ array a

1.6 H ouvaptnon input

Me Tn ouvaptnon AUTH TPOTPEMOUUE (prompt) Tov XprRotn va TANKTPOAOYAOEL MO TLUA N
omola Ba ekxwpnBel oe avtiotoyyn petaBAntn. MNa mopddeypa:

>> clear

>> a=input ('Give me a value: ')

Give me a value: 5

a =

1.7 H cuvdptnon disp

Me tn ouvaptnon autn unopol e epdavicoups otnv 006vN TNV TN Hlag HetaBAntic:

>> clear

>> x=10;

>> disp (x)
10

N va ELPavicoupe €va Prvupa otov Xpnotn:

15



>> disp ('MATLAB is fun')
MATLAB is fun

1.8 H ouvaptnon fprintf:
H ouvaptnon autn pag Sivel mAnpn €Aeyxo oTov TPOTO e ToV omoio Ba epdavicoupe otnv
0006vn unvupata r/kat petaPAntéc. H ouvtaén tng €xeL TV popdn:

fprintf ('format', x, vy, . . .)

omnou format eivat n popdn pe tnv onoia BEAoupe va epudavicoupe TG HETABANTECX, Y, . . .

format Ene§riynon

o\°
Q.

Aképata popdn

o\°
()

EKOETIKN popdr) HE HIKPO e

o\°
[

ExBeTikn popdn pe kepoaiaio E

o°
h

Askadikn popodn

%9 Inuavtika Pnoia (Significant digits)
\n Nea ypapun
\t Tab

MNapdadelyua

>> fprintf ('The value of pi is: %e \n', pi)
The value of pi is: 3.141593e+00

>> fprintf ('The value of pi is: %f \n',6pi)
The value of pi is: 3.141593

MmnopoU e eniong va opicoupe to MARBoG Twv dekadikwv Pndpiwv kabwg Kal to TANRBoc Twv
onUavtkwyv Pndiwv mou Ba tuntwOouv.

MNa mopadslypa av BEAOUUE TA TUMWOOUME TNV TN TOUu pi UE Tpla onuaviika Yndia
YPAdOUE:

>> fprintf ('The value of pi is: %.3g \n',pi)

16



The value of pi is: 3.14
Evw av B€AOUUE VO TUTIWOOUHE TNV TN Tou pi pe Tpla dekadikad Pndla ypadoupe:

>> fprintf ('The value of pi is: %.3f \n', pi)
The value of pi is: 3.142

T£AOG UmopoU e VA OPLOOUHE Kal To eEAdLoTo MARDO0G Twv xapaktipwv (mAnBog Yndiwv + to
oUMBOAO . yla Toug Sekadikouc) mou Ba tumtwOouv:

>> fprintf ('The value of pi is: %7.3f \n',6pi)
The value of pi is: 3.142

1.9 Anuoupyia kot npoonélaocn apyxsiwv

To MATLAB ¢€xeL tn Sduvatdtnta va Swafdocel kat va ypdapel apxeia dedopévwv. H pa
npooéyylon mepllappavel Evav e8ikd tumo (duadiko apxeio - binary file), mou ovoudletal
mat-file, To onoio eival edkad oxedlaouévo yia to neptBaiiov tou MATLAB. Tétola apyeia
SnuoupyouvTal Kal lval TTPOOTIEAACLUA LIE TIG EVIOAEC save Kal Load.

H evtoAn save XpnolUomoLelTaL yla TV dnpoupylo apxelou To omolo Umopel va mepLEXEL OAEC
N MEPOG TWV HETAPBANTWY TTIOU €XOUV 0pLoTEeL. H auvtagn tng sivatl:

save filename varl var2

ornou filname to 6vopa Tou apxeiou mou Ba SnuoupynOet (£filname.mat),

Kalvarl var2 To OVOUOTA TwV UETABANTWV mou BEAoUUE va anoBnkeUoOUUE OTO apXEio.
Av mapaAsioupe Ta ovOHATA TWV HETABANTWY TOTE OAEG OL METABANTEC TTOU £XOUME OploEL

amoBnkevovtal oto apxelo filname.mat

H evtoAl load avoktd TG HeTaPANTEG TTOU €xoUUEe amoBnkeloel o€ eva apxeio. H ouvtaén
™¢ elvat:

load filename wvarl var2

Av mopaAsioupE TA OVOUOTO TWV UETABANTWY TOTE OVOKTWVTOL OAEG OL HETABANTEC TOU
€xou e amoBbnkeVoel oto apxeio £ilname.mat

Napadelyua
>> clear

>> X=3

17



>> A=rand (3)

A =
0.6998 0.7670 0.8703
0.8605 0.7036 0.1624
0.0761 0.8925 0.6426

>> save myvars
>> clear
>> A

Undefined function or variable 'A'.

>> load myvars X
>> A

Undefined function or variable 'A'.

>> load myvars A

>> A

A =
0.6998 0.7670 0.8703
0.8605 0.7036 0.1624
0.0761 0.8925 0.6426

Av B€houpe ta apxela mou dnuLoupyoUE va gival TTPOOTIEAAGLO KAl amo AANEG EPAPLIOYEC
€KTOC Tou MATLAB tote mpéenel va ta anobnkevoovpe o popdn ASCII (text format). Auto

yivetal mpooBétovtag to -ascii otnv evioAn save. Mo napadsypa:

>> clear
>> A=rand (3)

A =
0.4090 0.5664 0.2768
0.1580 0.1700 0.9085
0.6140 0.2747 0.5410
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>> save file.txt A -ascii
>> clear
>> A

Undefined function or variable 'A'.

>> load file.txt
>> A

Undefined function or variable 'A'.

>> file

file =
0.4090 0.5664 0.2768
0.1580 0.1700 0.9085
0.6140 0.2747 0.5410

Onwg mopatnpoU e KATA TNV avaktnon twv dedopévwy e TV eVvioAr load, amod eva apxeio
Tou eiva og popdn ASCII, dnuloupyeltal pa LeTaBANTA TIOU €XEL TO OVOLA TOU OPXELOU auToU.

EvaAAokTikd Ba pumopoUoape va XPNOLUOTIOIOOUKE TNV €VIOAN 1load w¢ cuvaptnon Kot va

dwooupe aneuBeiag T o€ pLa petaBAnTh:

>> A=]load('file.txt"')

A =
0.4090 0.5664 0.2768
0.1580 0.1700 0.9085
0.6140 0.2747 0.5410
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2 NapdBupo ypadikwv

Me to MATLAB UmopoUUE VO KAVOUME TNV ypadlkr) mMapAoTacn CUVOPTHCEWV YpRyopa Kot
€UKOAQL.

Eotw ot BéNoUpe va pTidoupe T ypadikh mapdotaon tne f(x)=x*+2 oto didotnua [-2 2]
npwta Ba Swoou e TIHES otn HeTafAnTr x oto daotnua [-2 2] pe fAua 0.1

>> X=-2:0.1:2;

TN oUVEXELD Sivoupe TLHEC oTn HETAPANTA Y= X°+2

>> y=x."242;

H ypadikn mapdaoctacn Ba ¢priaytel pe tnv evtoAr plot

>> plot(x,y)

MropoUpe va SLapopdWOOUE TO SLAYPAMUO LE TLG TTOPAKATW EVIOAEC:

>> axis square

>> title('Plot f(x)=x"2+2")
>> xlabel ('Values of x')

>> ylabel ('Values of f(x)"')
>> grid
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Plot flx)=x2+2

Yalues of f(x)

Yalues of x

Av Eavadwooupe tnv evtoAn plot yia va dnuloupyriocoupe €va Kawvoupylo Slaypappa TOTe To
MATLAB Ba aVTIKATAOTIOEL TO TIPONYOUEVO LLE TO KALVOUPYLO.

Av B€loupe va oxeSLAooUME e TNV €VTIOAN plot mAvw oto blo Slaypappo TOTeE TPEMEL va
YPAOUUE TPWTA TNV EVIOAN

>> hold on

MNna mapadetypa av Bélouvpe vo oXeSLACOUUE TO TTAPOKATW SLAYPOUUA TO OTOLo amoteAeite
oo TNV TPonyoUUeVn YpadLKr TapAoTOon Kol TAUTOXPOoVa £XOUV OXESLOOTEL KoL Ta onueia
(x,y) Tote mpémet va ypaPoupe LETA TNV EVTOAN grid Tou mponyoupevou mopadeiypatog:

Plot fixi=x242

Walues of fx)

Walues of %

>> hold on
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>> plot(x,y,'0o")
>> hold off

ITOV TAPAKATW Ttivaka ¢paivovtal oL Tpoodloplopol yla To XpwHa, To cUUBOAO Kal Tov TUTO
NG YPOUUNG TIOU UTTOPOUUE VL SWoOoUE 0TV eVTOAN plot

Colors Symbols Line Types
Blue b Point . Solid -
Green g Circle o Dotted :
Red r X-mark X Dashdot -
Cyan C Plus + Dashed --
Magenta m Star *
Yellow y Square s
Black k Diamond d
White w | Triangle(down) | v
Triangle(up) A
Triangle(left) | <
Triangle(right) | >
Pentagram p
Hexagram h

MeTagl TwV MPOCSLOPLOUWY TOU TAPATIAVW TivVaKa Umopouyv va yivouv kat cuvSuaocpol. MNa
napadelypua av BEAQUE N YPOUUN TOU SLAYyPAUHUATOC VO NTAV KOKKLVN, SLOKEKOUMEVN KO
TAUTOXPOVA VOL UTIAPXOUV KOl TO ONELD oNUELWEVA E TO CUMBOAO TOU TETPAYWVOU, TOTE OF
HLa eVToAn Ba ypadape:

>> plot(x,y,'r-s'")

Av €xoupe dnuloupynoel éva Staypappa (Figure 1 omwg to ovopadlel to MATLAB) kot BéAoupe
va dnuloupyriooupe €va SeUTepo TOTE MpLv amd tnv evioAn plot mpémnel va ypapoupue tnv
eVIoAn figure (2)
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Acknon
No AuBel pe tn BonBela tou MATLAB n mapakdtw acknon:

Eva owpa adnveTaL Tn XPOVIKN oTyun t,=0, va méosl eAelBepa and UPog H=45m amnd to
¢8adoc. Av g=9.81 m/s? kai n avtiotaon tou aépa BewpnBei apeAntéa, Intovvra:
1. Noa BpeBel n T TG TAXUTNTAC KAl TO UYP oG oo to £60¢0og T XPOVLKA OTLYUN
t1=25.

2. MMola XpOVLKA OTLYHN KAl JE TToLa TaXUTNTA TO owpa GTtavel oto £€5adog;
3. Na yivouv Ta dLoypappaTa 6 CUVAPTNON HE TO XPOVO:

Q) TNG LETATOTLONG TOU CWUOTOG

B) tng amodotaong Tou cwpatog ano to €dadog (VY og)

1. Apxika opiloupe Ti¢ petaBAntec H, g ka tl:

>> clear

>> H=45;

>> g=9.81;

>> tl=2;

H tax0tnta tn Xpovikn oTlyun ti1=2s BplokeTal Ye TNV EVIOAN:
>> ul=g*tl

ul =

19.6200

Kal to U og amnod to £dadog hil:
>> hl=H-(1/2)*g*t1”2
hl =

25.3800

2.
>> t2=sqgrt (2*H/g)

t2 =

3.0289
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>> u2=g*t2
uz2 =

29.7136

3.

. . , . . 1
H petatomnion tou cwpatog Sivetal amo Tov TUno y= 5 gt?

. . , , . . 1
Kall n amootacn ano to £dagdog divetal anod tovtuno h = H — Egt2

>> £t=0:0.1:3.0289;
>> y=(1/2) *g*t.*2;
>> plot(t,vy)

>> grid

45 , ! ; .
P T—— — ;mmm_g ______________ ;_mmmé ___________ |
T — T— T S— T ]
o I U T - ey A ]
oy — T — N 5 - ]
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>> h=H- (1/2) *g*t."2;
>> figure(2)

>> plot (t,h)

>> grid



NapatnpoUpe OTL, Kot ota 2 SLaypAppaTa, oL KAUMUAEG Sev epLExouv ta onueia (3.0289,45)
yla To npwrto Staypappa Kat (3.0289,0) yia to dsutepo.
E€nynote yuati cuppaivel avto Kat mwg pnopet va S1opOwOei;
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3 NapdBupo enefepyaociag i TapdBUPO MPOYPAUNATIOHOU

Ta m-files mapéxouv Evav eVAAAQKTIKO TPOTIO EKTEAECNG EVIOAWYV TIOU ETMEKTELVEL ONUOVTLKA TOV
TPOTO XELPLooU tou MATLAB yla tnv eniduon mpoBAnudtwy. Avti o xpriotng va Sivel pio-pia
TIC TIPOC EKTEAECN €VTOAEC pmopel va TG opadomnolnostl os éva m-file yla va tig tpé€el OAeg
uall. H ovopatoAoyia (m-file) mpoépxetal anod to yeyovog OTL Ta apxeia autd amobnkevovtal
LE TNV EMEKTOON .M

Ta m-files xwpilovtal oe U0 KatTnyoples: apyxeia script kal Ta apyxeia cuvaptrioswv (functions).

3.1 Apxeia script

‘Eva apyxeio script eivat amAwg pLa oelpd amno evioAéc MATLAB mou eival anobnkeupéveg o €va
opxelo. OL EVTOAEG QUTEC UIMOPOUV VO EKTEAECTOUV MANKTPOAOYWVTAC TO OVOUO TOU apxeiou
oTo TapABupo evtoAwv ) amnod Tig eTAOYEG oto tapaBbupo enefepyaciag (Debug — Run)

MNa noapadetypa, yla va ptiatoupe éva m-file pe Tig eVtoAég mou MPEMEL Vol EKTEAECTOUV yLa TNV
€MIAUON TNE TPONYOUUEVNC AOKNONG KAVOULE Ta €ENC:

>> edit myscript.m
LLE TNV EVTOAN auTH avolyel to mapabupo enetepyaciag 0To omolo TiG EVTOAEG:

% This is my first script
clear

H=45;

g=9.81;

tl=2;

ul=g*tl

hl=H- (1/2) *g*t1”2
t2=sqgrt (2*H/qg)
uz2=g*t2
£t=0:0.1:3.0289;
y=(1/2) *g*t."2;
plot (t,y)

grid

h=H- (1/2) *g*t."2;
figure (2)

plot (t,h)

grid

OL YpapUEG TTOU EeKLVOUV e TO cUBOAO % 1 OTL PplokeTal aplotepd Tou cupBoAlou autou
opilete wg oxOAlo (6ev Aappavetal we eKTEAETLUN EVIOAN).

Amnobnkevoupe mpwta to apxeio: File — Save kal oTn CUVEXELD €KTEAOUUE TO OUVOAO TwV
eVIOAwV eite anod to nmapabupo emnefepyaciag (Debug — Run), eite amod tn ypauun evioAwv
ypadovtag to dvopa Tou apxelou:
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>> myscript

3.2 Apxeia ouvaptioswv (functions)

Ta apyela cuvaptioswv eival ta m-files mou &gkvouv pe tn AéEn function. Ze avtiBeon pe ta
opxela script, n ektéAeon toug amattel Tnv €icodo petafAntwy (opiopata tng cuvaptTnong) Kot
eMIOTPEPOUV amoteAéopata ot HeTtaPAntéc €€6dou ot avtiotolyia pe ta functions oe
YAWOOEC Mpoypappatiopol onwe n Fortran i C.

Fevika €va function €xeL tnv €n¢ popdn:

function [outvars] = funcname (inputvars)
% helpcomments
% helpcomments

EVIOAEC —> TLHEC

outvars = TLuéC
end
Omou
outvars : TA OVOMOTA TWV PETABANTWY €§660U XWPLOUEVA LE KOUUA , I} KEVO
funcname: OvVoHa TNG ouvaptnong. MpEmeL va eival To i8Lo PE TO OVOLA TOU apyeiou
AnAadn, to m-file mpénet va anobnkeutel w¢ funcname . m
input: Ta opiopata (arguments) Tng cuvaptnong. Elval ta ovopata twv

HETABANTWY ELOOSOU XWPLOUEVA PE KOUUQL ,

helpcomments: kelpevo mou napéxetl oto xpriotn nAnpodopieg oxetika pe to function kat
TUTIWVETAL PE TNV EVIOAN help funcname

EVTOAEC: €VTOAEG Tou MATLAB 1tou umoAoyilouv Tig T Lué g Tou Ba ekxwpnBouv
OTLG METAPANTEG outvars.

MNépa amd TOov poOAo TOU OTnv meplypadn TNG ouvaptnong, n TMPWTN YPOUMUN TwV
helpcomments, mou ovoudletat ypapun H1, eival n ypapun mou EpeUVATAL OO TNV €VTOANR
lookfor. EtoL n ypapupun auth npémnel va nepthapfavel Aegelg kKAeldLA ou oxeTilovtal UE TLG
AELTOUPYLEC TNC oUVAPTNONG.

H ouvaptnon outr Umopel otn OUVEXElD va TPEEEL, TANKTpoloywvtag funcname oto
napaBbupo evioAwv, Onwg daivetal oto akoAouBbo mapdadelypa. Ag urtoBécoupe OTL BEAoupe
va petatpéPoupe to mapandavw apxeio script (xwpig T dnpoupyia ypadpnudtwy) os apxeio

function.

>> edit freefall.m
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function [ul, hl, t2, u2]=freefall(H,g,tl)
% freefall Computes the free fall
% INPUT: H,g,tl
% OUTPUT: ul, hl, t2, u2
ul=g*tl;
hl=H- (1/2)*g*t1"2;
t2=sqrt (2*H/g) ;
u2=g*t2;
end

amoBnkeloupe to apxeio File — Save kal oTn cuVEXELa 0TO TTAPABUPO EVTOAWV YPADOUE:

>> clear

>> H=45;

>> g=9.81;

>> tl=2;

>> [a, b, ¢, dl=freefall(H,g,tl);

Ot peTaBANTEG TTOU XPNOLUOTIOLEL L0 CUVAPTNON, ECWTEPLKA, dNAadr ot petaBAntég mou Sev
elval ota oplopata, ovopalovtol TOTUKEC HeTABANTEG. OL ToTukEC peTtaPfAntég Sev elval
npooneAdotpeg (accessible) amo to mapabupo evtoAwv.

Ma mopadstypo av ypapoupe:

>> ul

Ba epdaviotel to pvupa opaiparoc:

Undefined function or variable 'ul'.

‘Eva apXeLO UMOPEL va TTEPLEXEL TIEPLOCOTEPEC TLG LAG CUVAPTIOELC. Mo TTapadeLypa:
>> edit freefall2.m

function [ul, hl, t2, u2]= freefall2(H,g,tl)

% freefall2 Computes the free fall using localfunc
% INPUT: H,g,tl

% OUTPUT: ul, hl, t2, u2

ul=g*tl;

hl=H- (1/2)*g*t1"2;

[t2, u2]=localfunc (H,qg);
end
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function [t2, u2]=localfunc(H,g)
t2=sqrt (2*H/g) ;
uz2=g*t2;

end

amoBnkeloupe to apxeio File — Save kal oTn cuVEXELA 0TO TTAPABUPO EVTOAWV YPADOUE:
>> [a2, b2, c2, d2]=freefall2(H,g,tl);

H ouvaptnon localfunc ovopalgtal TOMLKA cuvapTnon ) umocuvaptnon (subfunction) kat
elval mpoomeAdoiun povo amnod tn kupLa cuvaptnon freefall?2
AnAadn, av ypapoupe:

>> [a3, b3]=localfunc(H,q);
Ba epdaviotel to pvupa opaiparoc:
Undefined function 'localfunc' for input arguments of type

'double'.

3.3 Aopn if
H ouvtagn tng doung i £ eivaln akolouOn:
if ouvOnkn
EVTOAEC
end

Ol evroAéc Ba ekteAeoTtoUV HOVO av n ouvinkn sivatl aAnbng (true)

TeAeotéc ouykplong (relational operators)

Teheotng Enefnynon
== loo
> MeyaAutepo
< MkpOtepO
>= MeyaAutepo 1 Loo
<= Mikpotepo 1) ioo
~= Awadopo
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MNapdadelyua

H mopakdtw ocuvaptnon umoAoyilel kol emloTpEPel Tov avtiotpodo evog aplBpol av eival
SLadopoc tou pndevog evw emiotpédel Error av eivat (0o pe To undév.

function [y]l=inverse (x)
if x~=0
y=1/%;
end
if x==
y="'Error'
end
end
>> inverse (5)
ans =
0.2000
>> inverse(-2)
ans =
-0.5000
>> inverse (0)

ans =

Error

Eotw Twpa OTL BEAOUPE VO XPNOLUOTIOLOOUUE TN OUVAPTNON inverse YHECO OE OPLOUNTIKEC
TAPOOTACELG. MNa moapadelypa:

>> l+inverse(2)
ans =

1.5000
Av 6uwe ypadoupe:
>> l+inverse (0)

ans =
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70 115 115 112 115

Ztnv mepintwon auti Aépe oto MATLAB va kdvel tnv mpdén 1 + 'Error' . la va yivel n
npaén avtr) to MATLAB Ba petatpéel TOug XapoKtNpe¢E, r, r, o, r o0t aplBuoulg, yla
va SoUpE TNV avTioTtolia auth, YpAdOoUUE:

>> double ('Error')
ans =

69 114 114 111 114

Ma va anmodpUyoUUE TO OPATIAVW AOYLKO AdBo¢ n cuvaptnon Unopsl va tpomormnonBel wg e€nc:

function [y]=inverse (x)
if x~=0
y=1/%;
end
if x==
y=inf;
disp('Warning: Division by zero!')
end
end

>> l+inverse (0)
Warnning: Division by zero
ans =

Inf

TNV nepimtwon autr, otn HetaBAntn e§680u y ekxwpoU e TV tpokaboplopévn petapAnth inf
KOlL TUTIWVOUE OTN CGUVEXELA HLaL TtpoELdomoinon.

Av Béloupe va SlakOPoupe TNV EKTEAECN TNG OUVAPTNONG inverse Otav x=0 TPEMEL va
XPNOLUOTIOL| OOV E TNV OUVAPTNON error

function [y]l=inverse (x)

if x~=0
y=1/x%;

end

if x==

error ('Error: Division by zero')
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end
end

>> l+inverse (0)
Error using inverse (line 6)
Error: Division by zero

TNV neplmtwon autr, 8ev ekxwpoULUE T otnv HeTaPAnth €§0dou v ylati n ektéAeon tng
ouvaptnong inverse Ba TepuaTIOTEL 0TO ONUEio moU £xoue BAAEL TNV ouVAPTNON error

Noykot teAeotéc (logical operators)

Teheotng Ene€nynon
&& AND
|| OR
~ NOT

MNpotepaldTNTO AOYLKWV TEAECTWV

Teleotng Mpotepalotnta
~ YnAn
&& Meoaia
| | XapnAn

Mta ouvOnkn UTOPEL Vo TIEPLEXEL £va 1) TIEPLOCOTEPOUC aPLOUNTLKOUG, AOYLKOUG TEAEOTEG KOl
TeAEOTEG OUYKPLONG. H ipoTtepaloTNTA TOUC PaiVETAL OTOUG TTAPAKATW TILVOKEC:

MNpoTEPOLOTNTO TEAEOTWV

TeAeotng MpotepalotnTa
AplOUNTIKOG (M * / + -) YUnAR
Noyko NOT (™)
T0yKpLoNG (== > < <= >= ~=) i’
XapunAn

Noykog (&& | )
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Metafl TeAecTwV (ONG MPOTEPALOTNTAC OL TPALELG YivovTal amd aploTtepd Pog ta Se€Ld Kol Ue

TIC TapevOEoeLG AAAGLOU E TNV IPOTEPALOTNTA TWV TIPAEEWV.

3.4 NapaAlayEég tng doung i £

if ouvinkn
EVTOAEC
else

EVTOAEC
end

if ouvidnkn
EVTOAEC
elseif ouvdnikn

EVTOAEC
else

EVTOAEC
end

3.5 EnavaAnyn for

H ouvtagn tng emavainyng £or eival n akdAoubn:

for var=start:step:stop

EVTOAEC
end

MNapddelyua

function forloop ()
for i1=5:2:14
disp (i)
end
end

>> forloop
5
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11
13
3.5 EnavaAnyn unoé cuvOnkn while
H oUvtaén tng emavaAnyng uno ouvOnkn while eival n akoAoudn:

while ouvdnkn

EVTOAEC
end

Ol evroAéc Ba ekteAouvTal cuVEXELD 0G0 N ouvBOnkn eival aAnBng (true).

Napddelyua
‘Eotw OTL OEAOUE VO TUTIWOOUKE TOUG aplBpoUg oo to 1 péxpt 1o 4. Av ypaPoupe tnv
TIAPAKATW cuvapTnon:

function whileloop ()
x=0;
while (x<5)
X=X+1;
disp (x)
end
end

TOTE B MAPOUUE WG ATIOTEAEC AL

>> whileloop
1

MapatnpoUpe OTL TOPOAO TIOU £XOUME X<5, OTN OUVONKN, TUTTWVETAL KoL 0 aplOpog 5 yuati
otav n HeTaPAnTA x €xeL TNV TN 4 (4<5) otn ouvéxela yivetal n mpdfn x=x+1 KOl UETA
teppatiletal n emavaAnyn (n ouvbnkn eAéyxetat oto TéAog kABe emavainyng). H ocwotn
ouVONKN yloL Vo TUTIWOOU LE TOUG aplBuoug amo to 1 uéxpL to 4 sival x<4
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H enavaAnyn umo cuvOnkn gv XpNOLUOMOLELTAL TNV TIPAEN UE TNV TILO TAVW Hopdn yLatl dev
€XOUHE amoAuto €Aeyxo NG €€66ou amod tnv enavaAnyn, mpenet dnAadn va oAokAnpwBouv
OAeG oL evToA£C mou PBplokovtal péoa otnv emavaAndn Kal pHetd va teppatiotel. MNa to Adyo
0lUTO XPNOLUOTIOLEITOL N TTAPOKATW HOPPN:

while true
EVTOAEC
if ouvldnkn
break
end
EVTOAEC
end

f TILO ATTAQ XPNOLUOTIOLWVTOG TO cUKBOAO , (Buo N TEPLOCOTEPEC EVTOAEC UmopoUV va ypadTtouv
otnv dLa ypapun apkel va xwpilovtal pe to ocuPPoro ; nto , )

while true
EVTOAEC
if ouvdnkn, break, end

EVTOAEC
end

Mapatnpoupe OTL avTi yla pLa ontolodnmote cuvonkn Balou e TV mpokaboplopévn LetaBAnTn
true. Av dev umnpxe n doun if ouvdnkn, break, end toTe N Mapandavw enavainn dev Ba
teppati{otav note (agvan emavainyn).

H ouvaptnon nmou $ptiaéape oTo MPonNyoUEVO MApASeLypa Umopel va Tpomormnoln0et we e€nc:

function whileloop ()
x=0;
while true
X=X+1;
if x>4,break,end
disp (x)
end
end

>> whileloop
1
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3.5 Avwvupueg cuvaptioels (Anonymous functions)

OL OUVOPTNOELG QUTEG LOG ETMLTPETOUV TN SNLoUpYLa CUVAPTACEWV XWPLG va dtiafoupe m-files
Kol opilovtal aneuBelag otn ypopun evtoAwyv. MNa napadsypa av Bélouvpe va dtiaéoupe tn
ouvdptnon f(x)=x*+ 5 xpnoLHOTOLOUHE TNV akOAoUBN cUVTaLN:

>> f=@(x) x*2+45

f =

@(x)x"2+5

ornou f 1o 6vopa tng cuvaptnon(function handler).
MTopOoULE VA UTTOAOYLCOULLE TNV TLULN TNG OUVAPTNONG 0TOo X=4 ypadovTtag:

>> f£(4)
ans =
21
3.6 ZuVapPTNOEL WG OPLOUATA CUVAPTHOEWV
MLt QVWVURN CUVAPTNON UIMOPOULE VAL TNV TIEPACOUUE WG OPLOA O AAAEG CUVAPTNOELG ElTE
Tou MATLAB eite o€ cuvaptnoelg mou €xoupe dtidéel wg m-files. MNa mapadelypa:
H ouvdptnon £plot &nuoupyel Staypdupata cuvaptiocewyv. H ouvtaén g eivad:

fplot (func,limits)

omnou func to évopa tng HetaBAnTrc mou €xoupe oploel wg function handler kat
limits ta 6pla tngouvaptnong Soouéva péoa os brackets [ ]

‘EtoL av Béloupe va ¢tiatoupe To Slaypappa tng ouvaptnong pe function handler f (BA.
TipoNyoUevo apddelypa) oto dtaotnua [-2 2] ypadoue:

>> fplot (£, [-2 2])
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Acknon: Nw¢ Ba dptiaete To mapamavw SLAYPAUO XPNOLLOTIOLWVTAC TNG cuvaptnon plot;
Av Béloupe va otdéoupe TO SLAYpPOpMA A €TONG ocuvdptnong tou MATLAB, yua
MapAdELyUA TNC OUVAPTNONG Sin TOTE YpADOUUE:

>> fplot(@sin, [0 2*pi])
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